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Ismét „tarolt” a CLAAS!

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Teke Szövetség augusztus 7-8-án 
rendezte meg a 34. Tisza Kupát (120 vegyes gurítás), melyre 18 
csapat 72 egyéni indulója nevezett. Érkeztek indulók többek között 
a Vajdaságból, Szegedről, Szankról, Szolnokról, Tiszapüspökiből 
és természetesen Törökszentmiklósról is. Erre a rangos eseményre 
a CLAAS mindkét csapatát nevezte. Szombaton az igen erős 
mezőnyben Tiszapüspöki csapata remekelt és ezzel a vezetést is 
megszerezte. Vasárnap lépett pályára a CLAAS VTSK alakulata a 
Tornádó ellen és Csekő Lajos kitűnő játékának köszönhetően (560 
fa) átvette a vezetést, ő pedig egyéniben feljött a második helyre. A 
CLAAS Kft. tekései  a vajdasági Suboticával küzdöttek a 
dobogóért. A Kft-s Bézi Lajos (538 fa) és Futó Ferenc (536 fa) 
páros remek gurításaival 70 fás előnyt kovácsolt, biztosítva ezzel a 
nyugodt játékot a Tihanyi Csaba, dr. Kókai Mihály duónak. 
Tihanyinak magabiztos teljesítményével a dobogó harmadik fokáig 
sikerült felküzdenie magát. A csapat minden tagja ötszáz fa felett 
teljesített és átvette ezzel a vezetést. A versenynapot a tavalyi 
bajnok, a Taurina csapata zárta. A jó hangulatú mérkőzésekkel, iz-
galmas csatákkal teli verseny után került sor az eredményhirdetésre. 
A díjakat a megyei szövetség elnöke, Szigeti Sándor adta át.

Eredmények:
Csapat:
1. CLAAS Hungária Kft. 2132 fa
2. CLAAS Hungária VTSK 2094 fa
3. Tiszapüspöki TBK 2056 fa
4. Szolnok Máv JJ. 2015 fa
Egyéni:
1. Busa Endre (Szeged) 564 fa
2. Csekő Lajos (CLAAS VTSK) 560 fa
3. Tihanyi Csaba (CLAAS Kft.) 558 fa
4. Matijevic Stevan (Subotica) 548 fa
Legjobb taroló:
Bézi Lajos (CLAAS Kft.) 193 fa
Legjobb teliző:
Pintér Lajos (Szolnok Máv JJ) 389 fa
Következő versenyük Dombóváron lesz, ahol Futó Ferenc cím-
védőként lép pályára.
Gratulálunk a CLAAS tekecsapatainak a kiváló eredményekhez!

Rajtolt a megye I. osztályú 
labdarúgó bajnokság

Városunk csapata számára augusztus 14-én megkezdődött a 
bajnokság a megyei I. osztályban. Mint ismeretes a Török-
szentmiklósi Football Club az elmúlt szezonban a 2. helyen végzett 
a megyei másodosztályban és ezzel jogot nyert a magasabb osz-
tályban való szereplésre.

A nyár folyamán nagy volt a jövés-menés a klub háza táján, hiszen 
majdnem egy egész csapatra való játékos távozott vagy érkezett. 
Kezdjük az érkezőkkel. Visszatért a miklósi id. Lólé Ferenc 
(Kunmadaras), Angyal Csaba (Tiszapüspöki). Rajtuk kívül Pintér 
István (Tiszapüspöki) és Kinyik György (Kunszentmárton) sem 
először játszik nálunk. A kapus Tóth Zoltán (Szajol) viszont 
teljesen új igazolás a TFC színeiben. Távozott az egyesülettől 
Váradi Vilmos, Vékás Béla, Lólé Béla (Tiszapüspöki), ifj Lólé 
Ferenc (Szolnoki Máv NB III.), Erdei Gábor (Túrkeve).

Mint az a játékosok „mozgásából” is kiderült, a nyáron nem volt 
könnyű dolga Szecsei József  edzőnek, hogy a bajnoki rajtra 
ütőképes csapatot formáljon. Sajnos, a Fortuna sem volt túl kegyes 
a sorsolásnál, hiszen az első hat fordulóban négyszer idegenbe kell 
utazniuk. 
De nézzük a csapat bemutatkozó vendégszereplését!
Kisújszállás –Törökszentmiklósi Football Club 3-1 (1-0)
TFC:
TÓTH – GERGELY, Lólé (HACK), Gusztafik, Fehér, Angyal, 
Vasas, Orbán (Rab), Héder, KINYIK, Rupa (Csőke). Edző: Szecsei 
József  
Gólszerző: Hack

A jó iramú mérkőzésen a hazaiak sorra alakították ki helyzeteiket 
és meg is szerezték a vezetést az első játékrész közepén. A miklós 
ugyan még kiegyenlített a második félidő elején, ám a kényszerű 
cserék után megbomlott a védekezésük és a hazai csapat a hajrában 
újabb két gólt szerezve otthon tartotta a három bajnoki pontot.

Szecsei József: A sérülések után megbomlott az addig jól 
működő védelmünk. Így sajnos még várnunk kell egy hetet az első 
bajnoki pontok megszerzésével. Reméljük, az Abádszalók elleni 
hazai mérkőzésen ebből mindjárt három sikeredik! Hajrá TFC!

Nyári táborainkról

Az Apáról Fiúra Népművészeti és Kézműves Egyesület 2010. júliusában 
négy tábort bonyolított le sikeresen. Az egyesület tagjai az általános iskolai 
korosztály diákjaitól egészen a felnőtt korosztályig fogadták a táboraikba a 
résztvevőket. Két tematikus tábor volt, az egyik a gyöngyszövés ill. a 
gyöngyfűzés rejtelmeibe avatta be az ifjúságot, a másik pedig a szövés csínját-
bínját ismertette a felnőttekkel, akik az ország több tájékáról érkeztek. Két 
táborunk tágabb ismereteket nyújtott a gyerekeknek, a Szündidei Kuckóban 
ismét a kézművesség megszerettetését tűztük ki célul, kirándulásokkal, 
vetélkedőkkel megtűzdelve. A középiskolás fiatalok Balatonkeresztúron 
ismerték meg az általunk képviselt értékeket, kézműves technikákat. Bővebb 
információkat és fényképeket táborainkról az aparolfiura@blog.hu oldalon 
találnak a kedves érdeklődők!

Forgácsné Molnár Anette

 A képen a gyerekek az árvízkárosult gyerekek számára készített párnákkal láthatók.

A Sport rovatot összeállította: Sülye Attila
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